
  

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ 

Н А К А З 
                                                              Ужгород       №             

Про участь академічного 
камерного хору „Кантус” 
у Співочому дійстві „Цвіт” 
 

Відповідно до пункту 1 розділу VІІ  Плану заходів на 2025 рік для 
реалізації Програми розвитку культури Закарпатської області на 2024 – 2026 
роки, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації 
– начальника обласної військової адміністрації 04.02.2025 № 67, листа 
комунального закладу культури „Академічний камерний хор „Кантус” 
Закарпатської обласної ради від 27.02.2025 № 25, з метою підтримки 
театрально - концертної діяльності академічного камерного хору „Кантус” 

Н А К А З У Ю:

1. Комунальному закладу культури „Академічний камерний хор „Кантус” 
Закарпатської обласної ради:

забезпечити участь академічного камерного хору „Кантус” у Співочому 
дійстві „Цвіт” у м.  Львові з нагоди відзначення 211 річниці від дня народження 
Т. Г. Шевченка 8 березня 2025 року (далі ‒ захід);

профінансувати видатки, пов’язані з участю у заході;  
звіт про участь у заході та використання коштів надати департаменту 

культури Закарпатської облдержадміністрації ‒ обласної військової адміністрації 
у місячний термін.

2. Відділу бухгалтерського обліку, фінансової звітності та планування 
управління культури, мистецтв та фінансового забезпечення департаменту 
культури  облдержадміністрації – обласної військової адміністрації здійснити 
заходи щодо перерахування коштів у сумі 21,0 (двадцять одна) тисяча гривень на 
рахунок комунального закладу культури  „Академічний  камерний  хор  „Кантус” 



2

Закарпатської обласної ради у межах видатків, передбачених в обласному 
бюджеті на 2025 рік департаменту культури облдержадміністрації - обласної 
військової адміністрації для реалізації Програми розвитку культури Закарпатської 
області на 2024 – 2026 роки.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на  заступника директора 
департаменту – начальника управління культури, мистецтв та фінансового 
забезпечення департаменту культури облдержадміністрації – обласної військової 
адміністрації Ломпарт Г. В.

Директор департаменту

                             

                  
                       Євген ТИЩУК

 


